

like summer flowers

金色花海 摇曳浔城初夏

5月15日, 浔南城市森林公园内成片的金鸡菊 恣意怒放,在阳光的照耀下宛如"金色花海"。绿意 环绕中的美丽花海引得市民纷至沓来,大家赏花、 拍照,尽情体验家门口芳香曼妙的休闲时光。

(本报记者 刘家 摄)



2023年全国最美家庭名单揭晓 我市三户家庭上榜

他们分别为:邓小金家庭、余幸平家庭和占少华家庭

本报讯(记者 商乐)日前,记者 从市妇联获悉,全国妇联揭晓了1000 户入选2023年全国最美家庭的名单, 我市三户家庭光荣上榜。

今年我市人选全国最美家庭的 分别为邓小金家庭、余幸平家庭和占 少华家庭。邓小金家庭是一个普诵 又特殊的家庭,丈夫陈鹏是曾荣获一 等功的退役军人,瘫痪20多年。妻子 邓小金是不离不弃孝敬婆婆、热心公 益的军嫂,先后入选2013年、2018年 中国好人榜候选人,当选2018年江西 好人等。儿子是感恩回馈社会,救人 性命的白衣战士,被评为2022九江好 人、武宁县"闪亮的青春优秀青年" 一家人用30年时光,接力棒式传承爱 心,小家传递大爱,用行动温暖了一

余幸平的家庭一共涌现了五代7 名党员,并出现了两代4名烈士。他 的曾祖父辈余玉辉和余水彬,以及伯 祖父余光喜、余光衍4名烈士先后从 事革命工作,并光荣牺牲。伯父余秀 文是一名在战场上荣获过个人三等 功的老党员。余幸平是家里的第四 代党员,入党30多年来,一直勤勤恳 恳任劳任怨工作,先后多次被评为系 统内先进个人、优秀公务员和优秀共 产党员等。

"读书报国、使命担当""忠诚、敬 业、和睦、友善"是占少华一家世代传 承的家训。父亲占玉新曾是都昌县政 协智库专家,为都昌的群众文化事业 作出了贡献,退休后继续发挥余热,全 身心投入老年大学和关心下一代工作 中。占少华无论是在本职工作中,还 是在疫情防控、脱贫攻坚、抗洪救灾等 工作中,总是不怕苦不畏难,走在前 列;妻子吴小文从事教学工作36年,是 小学高级教师、省级优秀教师;妹妹占 素云是都昌县太阳村爱心妈妈俱乐部 主任,全身心带领爱心妈妈团队,为太 阳村困境儿童募集善款,先后获得国 家、省、市多项荣誉。

他们积极培育和践行社会主义 核心价值观,在各行各业弘扬劳动精 神、奋斗精神、奉献精神、创造精神、 勤俭节约精神,展现了新时代家庭奋 进新征程的良好精神风貌,体现了爱 国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共 享的社会主义家庭文明新风尚,在传 承中华民族家庭美德、厚植家国情 怀、弘扬文明新风方面树立了标杆、 作出了表率。

全国家庭教育宣传周金牌快车驶入瑞昌

江西卫视《金牌调解》资深观察员授课

本报讯(金明 记者 谈思宏)5月 15日~21日是第二个全国家庭教育宣 传周,5月16日,由省妇联、江西广播 电视台主办,九江市妇联、江西卫视 金牌调解栏目组承办的2023年妇联 金牌快车走基层活动走进瑞昌。

活动邀请了国家婚姻家庭咨询 师、心理咨询师、江西卫视《金牌调 解》资深观察员李小芸授课。授课 中,李小芸用现实案例,讲授婚姻家 庭纠纷调解技巧、妇女权益法律保障 与适用等相关知识,引导大家各抒己

见,从中分析问题根源,从而找到解 决问题的有效办法。

"非常感谢李小芸老师给我们 带来的精彩课程,她通过生动幽默 的语言,精彩的案例,把家庭矛盾 调解的技巧贯穿其中,让我学习到 发生家庭矛盾时,要通过只谈感 受、就事论事的方式化解家庭矛 盾,进行有效沟通。"参加此次活动 的乡镇妇女工作者周娜谈到体会 时说道。

据了解,本次活动旨在深入学习

宣传贯彻落实党的二十大精神,传播 先进的家庭教育理念,使家长掌握科 学教子的知识和方法,提高家庭教育 水平,宣传法制思维方式,提升妇女 干部维权水平。

近年来,瑞昌市婚姻家庭纠纷人 民调解委员会坚持"预防为主、教育 疏导、依法调处、防止激化"原则,抓 源头、聚合力,精心编制"三张网",全 力做好我市婚姻家庭纠纷摸排和化 解相关工作,为维护社会和谐稳定、 构建平安瑞昌提供有力保障。

红色足迹

5月10日,濂溪区新联会党支 部一行来到萍乡市安源区参观安源 路矿工人运动纪念馆,开展红色主 题教育活动,追寻红色足迹,接受革 命传统教育。

党员们纷纷表示,要从红色革 命精神中汲取力量,不断在今后的 实际工作中提升技能。

(田路路 张云鹭 摄)



"物华天宝·赣鄱有礼"首届江西手礼展示周系列活动获奖产品名单揭晓

我市6件产品入选

本报讯(见习记者 胡依倩 记者 沈明杰)记者从市文广新旅局获悉, 近日,"物华天宝·赣鄱有礼"首届江 西手礼展示周系列活动获奖产品名 单揭晓,九江的6件产品获奖,其中,1 件产品获得金奖、2件产品获得银奖、 3件产品获得铜奖。

据了解,赣之味茶品类别中来自

九江的宁红金毫贡品荣获此次活动 金奖;赣之味休闲食品类别中的趣美 滋果肉棒、愚哥鱼制礼品系列酒糟鱼 获得此次活动银奖;赣之味休闲食品 类别中的鄱湖妹东坡肉、太泊湖酒糟 鱼以及赣之味烈酒类别中的九派浔 阳陶今洒获得此次活动铜奖。

此次展示周活动产品获奖,不仅

是对九江特色手礼产品的肯定,更是 对九江深厚历史文化和旅游资源更 进一步的展示。市文广新旅局工作 人员表示,未来还将不断创意手礼产 品设计思路,制造高品质手礼产品, 创新手礼产品宣传推广形式及渠道, 持续打造"九江好物",讲好九江故 事,全方位提升九江文旅影响力。